

因爱之名,e起书写镇江梦

2014 镇江网民节昨晚颁奖

本报讯 昨晚,超过900名网友放下手中的鼠标和手机,线下参加2014年镇江网民节颁奖典礼,重温十佳网文、网络爱心事件,认识十佳网民、网络问政典范单位。由市委宣传部主办,市互联网信息办公室、市互联网协会、金山网承办的镇江网民节,此次是第七届。众多网友对这个节的爱“七年不痒”,e起书写镇江梦的华美篇章。

无论是网友们手中的长枪短炮、智能手机,还是不断刷屏的关注微信“消息上墙”,颁奖典礼现场非常有移动互联的范儿。典礼现场,市委常委、宣传部长曹当凌与网友代表共同揭牌“镇江移动新媒体宣传联盟”,只要粉丝多、正能量的微信、QQ、APP公众账号,都能申请加入联盟,网友们又多了一个新家。

获颁的2014年度十佳网文,交织出网友对这座城市满满的爱和梦。“现代化征途上的镇江,迎来了习大大!习大大给我们带来了信心,我们感觉镇江的发展更有希望,我们的未来更加光明!”这则论坛帖文,阅读量突破十万,引发转发点赞热潮。而2014年度网络爱心事件之一“糖画老人拾金不昧的故事”,讲述的是69岁的主人公何玉政捡到一只钱包,在寒风中苦等失主。他的年收入仅2万多元,为患尿毒症的儿子治病几乎倾家荡产;而捡来的钱包里财物价值3万多元。颁奖典礼现场,何玉政接受采访时的一句“人要凭良心”,感动在场网友,让人感受到正能量。

问计于网、倾听民意,越来越多的部委办局“触网”,双线为民办实事。记者了解到,市公安局交巡警支队、市城管局、市住建局、



为镇江移动新媒体宣传联盟揭牌
王呈 张晨霞 摄

市教育局、市旅游局、市人社局、镇江文广集团、镇江报业传媒集团8家单位获“2014年度网络问政典范”。

市领导凌苏、曹丽虹、宋余庆参加昨晚的颁奖典礼。

(记者 翟进)

点击分享

一段话 速读2014十佳网文

1.今天,镇江很自豪!现代化征途上的镇江,迎来了习大大!镇江网友非常振奋非常激动。

2.人力三轮客车,是“去”还是“留”?从政府领导层到职能部门,从经营公司到三轮车主,在共建美好城市、共享美丽镇江的理念下,共同写下了依法治市、有情操作的生动实践。

3.谁说社会无正气?我偏不信这个邪!“扶不扶”的镇江真实版。老人跌倒在地,扶不扶本不该成为问题。街头遭遇,错过了又折返,这位网友有担当有智慧,当仁不让将老人扶起,也当仁不让地晒上了网!

4.镇江——我的第二故乡。四十年春华秋实,从云贵高原,到古城镇江。第二故乡,美得让人吃醋的地方。年逾古稀的网民,用键盘和镜头,记录下沧桑变化,见证着美丽绽放。

5.起来,不愿吃灰的人们!扬二电厂的烟囱,一直是网民们心中的痛。有什么不畅快,说出来才痛快!镇江网友好样的,一篇帖文担道义,有理有节讲道理。

6.恩赐的毕业。2014年暑假,一批江苏大学的学生从镇江出发,深入贵州山区支教。暑假总是短暂的,无论对于山区的孩子,还是支教的同学,都是一场恩赐的毕业。

7.面朝大海 春暖花开——在镇江的十年职场经历。十年之前,刚刚毕业的他孤身一人来到镇江打拼;十年之后,经历摸爬滚打的他已深深融入这座城市。十年职场,有彷徨有迷茫,有挫折有感伤、有梦想有希望……

8.人生回望——记事和追忆。他定居北京半世纪了,心却一直留在镇江。数万字的长帖,回望人生,追忆最多是故乡,每个字都饱含着对家乡的深情眷恋。

9.大江不墨千秋画——一起来滨江风光带领略大江风貌,泛舟怀古玩耍吧。城市山林,大江风貌,镇江真山真水,怎不让人迷恋和陶醉?

10.镇江自助游线路。还记得去年的《假如我在镇江遇见你》吗?这一年,“爱天地雨”也没有闲着,推出这样一篇美文,攻略囊括了三山、西津渡等知名景点以及锅盖面、宴春早茶等特产美食……

读标题 回顾 2014 网络爱心事件

1. 糖画老人拾金不昧的故事
2. 镇江农民捐献骨髓第一人
3. 金山网网友“卖树莓”助农行动
4. “my0511 爱心家园”岁末送温暖行动
5. “金山公益”关爱孤寡老人行动
6. 央媒报道镇江“抬车救人”善举
7. 女辅警“三天数十条短信劝离家女”
8. 公交司机频现见义勇为善举
9. “爱心联盟”为青海省玉树曲麻莱县捐献鞋子
10. 90后捡拾3万现金归还失主

(翟进)



“让大家都动起来”

全民广场舞大赛决赛昨开赛

本报讯 昨日下午1时30分,在大市口广场中央,“灵秀镇江·梦想舞台”广发银行杯全民广场舞大赛热闹开场。6支来自各辖市区的代表队精彩亮相、同台比拼,在选手齐整的动作、动感的舞步中,现场观众也频频拍手叫好。

这次比赛由市委宣传部、市文化广电新闻出版局和镇江报业传媒集团共同主办,市文化馆、京江晚报、各辖市区文广新(体)局承办,广发银行镇江分行、大市口广场办、市舞蹈家协会协办。

从去年下半年开始,各辖市区先后举办了初赛,选取了12支参加决赛的队伍。决赛分为两场,分别在昨天和今天下午举行,两场得分最高的队伍,将获得比赛的金奖。

昨天是决赛的第一场。比赛开始前,要通过抛毛绒玩具的方式,选择两位大众评审,现场观众的热情立即被调动起来,在与主持人的互动中积极参与。最终,两位经常跳广场舞的阿姨拿到了玩具,成为比赛的大众评审。

“你是我的小呀小苹果儿,怎么爱你都不嫌多……”在这熟悉的广场舞音乐声中,句容市代表队登场了,

她们时而排列成行,时而转成个圈,跳得十分带劲,在结束的动作中,一位接近50岁的阿姨甚至还劈起了叉,身体柔韧性不输年轻人。句容市代表队领队祁杰说,这套广场舞,排了差不多有半年的时间。由于队伍年龄跨度比较大,从三十多岁到六十多岁都有,所以舞蹈编排采用动静结合的方式,让大家都能参与进来。

而另一支来自京口区的代表队,穿着统一的少数民族服饰,优雅地走上舞台,以一曲带有浓烈民族色彩的《多嘎多耶》,让现场观众纷纷点赞。多嘎多耶是侗族语,汉语意思是“唱起来,跳起来”,领队任淑慧说,这正是反映了广场舞要让大家都动起来的含义。“上台表演的是20人,大家每天晚上都在一起排练,采用这种少数民族的舞蹈,也是为了体现舞蹈的多元化。”

在现场观看比赛的市民邓阿姨说,自己平时也是广场舞的爱好者,“能跳这么整齐,平时肯定是花了不少工夫。”邓阿姨说,能举办这样的比赛挺好的,让大家都动起来。

(巫悦萌)

下图为比赛现场 王呈 谈玥 摄



恒顺项目获省科技进步一等奖

本报讯 近日,我市恒顺集团与江南大学共同承担的研发项目——镇江香醋酿造微生物群落功能优化关键技术及产业化应用荣获江苏省科技进步一等奖。

该项目历经十几年辛勤研发,突破了传统发酵固有技术理念与思路的限制,采用现代分子微生态学技术,系统解析了镇江香醋多菌种混合发酵过程微生物群落及其功能关系;应用了生物工程及生物强化技术,形

成了科学优化传统食醋酿造微生物群落功能的策略。

恒顺集团相关负责人介绍,该项目实施,成功打破了传统酿造工艺主要沿袭师传身授的方式,促进了行业技术进步和国际竞争力的提升。

该项目研发还承担国家级项目3项,获授权国家发明专利5项;制定《地理标志产品 镇江香醋》国家新标准1项。

(戴慧 朱胜虎)

我市举办专利挖掘与布局实战培训班

本报讯 近日,我市专利挖掘与布局实战培训班开班仪式举行。本次培训是国家知识产权示范城市建设的一项重要内容,将进一步提高我市企业专利信息利用能力,助推企业知识产权战略深入实施。

培训历时4天,讲授专利分析方

法、专利分析检索、专利互联网免费资源检索、数据处理概述、专利分析图表制作等课程。培训中,学员分成6人一组,确定一个领域的关键技术创新,展开专利分析实战练习。

(徐光陆 巫悦萌)